
Aszód Városért kitüntető címben részesült

2020

Barnáné Vankó Mónika

Van-e, aki nem ismeri ezt a sudár, csinos, mindig mosolygó, többnyire versenybiciklin kerekező kortalan teremtest??

Mindig mozgásban van...

A Kakashegyen, a Hosszú- völgyben minden nap feltűnik mint hosszútávfutó is...Hazánk egyik legelső női maratonfutója számára ez a semmi máshoz nem hasonlítható szabadságérzés nagyon fontos, testi ereje ebből táplálkozik. A lelki erejét pedig a hite adja Istenben, és általa a szépben, a jóban, mindenféle ember iránti elfogadásban, feltétel nélküli, tevékeny szeretetben, amivel adni akar mindenkinek, aki csak az útjába kerül...

A Napsugár Óvoda pedagógusa, kb.30 éve. Most ő ott a legrégebbi dolgozó. Kiváló óvónő, aki tudását mindig az örök értékek mentén fejlesztette. Mindig kész volt a megújulásra, fejlődésre.

Az óvoda az ő javaslatait figyelembe véve nyert sikeres pályázatokat, ezeknek a projekteknek mindig ő a motorja. Mindig „agyal” valamin..., mindig van jobbitó szándéka. Ugyanakkor sem sztárpedagógus, sem intézményvezető nem akar lenni... Viszont mindenkit szívesen szolgál... gyereket, szülőt, kollektívát... A világ legjobb szak szervezeti bizalmijaként kollégáit a tagdíjból fantasztikus hangulatú kirándulásokra vitte hazánk szép tájaira, majd külföldre is! A kirándulásokat mindig aprólékos gondal tervezte, szervezte meg: játék a buszon, természeti szépségek, kulturális és gasztronómiai értékek voltak azok a programok, amelyekkel életre szóló élményekhez juttattott óvónőket, dadusokat, technikai dolgozókat egyaránt.

Óvónőként nemcsak a rábízott gyerekekből, de a szülőkből is mindig képes volt közösséget kovácsolni. Személyes, élő, óvodán túli kapcsolata van és marad minden családdal. Szabadidejében családi kirándulásokat szervez, megismertette Aszód és környékének szépségeivel a sok, fiatal, Aszódra betelepülő családot!

2 padot állítottak családjával és óvodásai szüleivel Aszód szép pontjain minden aszódi polgár örömeire. Gondozzák a padok környékét évek óta. Önkéntes szemétszedő- akciókat szervezett több ízben a Kakashegyen és a Mária Úton, Aszód és Máriabesnyő között. Nyaranta, a szabadsága idején a könyvtár nyári táborában is vállalt feladatokat.

A zsidó temető rendbetétele érdekében 2019-ben városszerte megszólított embereket. Kb.40 fő vett részt a munkálatokban, köztük az aszódi javítóintézet növendékei is, akiknek megkülönböztetett figyelmet „harcolt ki”, észlelve, hogy a legpiszkosabb munkát velük kellett végeztetni. Ezek a fiúk házi süteményt, pizzát kaptak, de főként szeretetet, elismerést és elfogadást a munkájukért!

Több mint 10 éven át szervezett, évente több alkalommal autóbuszos színházlátogatásokat az aszódiak körében.

Legutóbb, tavasszal tette talán a legtöbbet a városért. A karantén ideje alatt hetekig ő vállalta az ételkiosztást az egész városban! Kedvessége, derűje, figyelmessége sok, idős, aszódi ember számára jelentett kellemes percek a fertőzéstől való félelem idején.

Férjével együtt az aszódi katolikus közösség aktív tagjai. Minden tevékenységben szívesen vesz részt itt is, legyen templomtakarítás, zarándoklatok szervezése, lebonyolítása, ökumenikus gyerektáborban önkénteskedés, filmklub. A katolikus cursillós, megújulási mozgalom aktív tagja. Évek óta Budatétényben cursillós lelkigyakorlatok munkatársa, előadója. Tanúságtételeiben szeretett városa és az aszódi emberek körében tapasztalt élményei főszerepet kapnak mindig!

Nehéz sorsú, vagy bajban levő emberek számára több ízben gyűjtött adományokat. Az ikladi Szegletkő Otthon lakóinak évek óta süteményes adventi vasárnapi látogatásokat szervez aszódi és környéki keresztény barátai körében. Ez az „érzékenyítő” program minden résztvevő (adó és kapó) számára életre szóló élmény.

Ha Móni ezeket a sorokat olvasná, nagyon haragudna, mert ő nem azért csinálja, hogy ezekért bármi hála vagy jutalom járna neki. De ki, ha nem ő érdemli meg ebben a városban, hogy elismerjék, példaként állítsuk mindenki elé?

Móni megpróbálja talentumait a közösségei szolgálataiba állítani. „Senkinek nincs nagyobb szeretete, mint aki életét adja barátaiért.” Köszönöm, hogy láthatom őt közelről jól tenni a mi kis világunkkal. És köszönöm, hogy én kaptam ezt a feladatot, hogy tanúskodhatok Róla.

Régi vágyam teljesült azzal, hogy idén Ő kapta az Aszód Városért kitüntető címet.

Lakos Mária Lujza